

孙爱军一行视察菏泽城区供热情况

“确保小区居民真正暖起来”

本报菏泽11月13日讯(记者 景佳)“天冷了,市民家中热起来没有?”12日上午,菏泽市委副书记孙爱军、副市长刘新云带领相关部门负责人对菏泽城区集中供热情况进行了视察。孙爱军要求,相关部门要积极督促小区物业,高标准做好小区内供暖管线的对接工作,确保小区居民真正享温暖。

每年此时,市民能否温暖过冬都是市领导挂心的大事。12日上午,菏泽市委副书记孙爱军、副市长刘新云召集市城市管理局、市住房保障和房产管理局、城市综合开发办公室及牡丹区、开发区负责人,对市区部分城建重点工程建设情况进行调度,并重点对城区集中供热情况进行了视察。

孙爱军先后来到位于菏泽国电厂内的供热首站和南平花园小区,详细了解了菏泽恒达热力公司今冬集中供暖的准备情况和小区内部管网建设情况。在看到供热机组已经开始调试运行后,他详细了解了机组运行状况、今冬供热的各项准备情况,并听取了相关负责人的汇报。他指出,冬季供暖工作是一项重要的民生工程,涉及千家万户,相关部门应积极做好供暖工作。“13日开始,具备条件的小区居民家中要热起来。”

位于新建成的供暖西线主管网的南平花园小区正进行内部管网改造建设。孙爱军一行来到这里,与小区业委会主任进行了深入的交流,指出了小区在管线建设方面存在的问题。



▲孙爱军一行指出南平花园小区在管线建设方面存在的问题。 本报记者 景佳 摄

孙爱军要求,相关部门要积极督促小区物业,高标准做好小区内供暖管线的对接工作,确保小区居民真正享温暖。换热站没有

有开始运行的小区和单位物业部门,要抓紧启动换热站,开始供暖,避免因突然降温给群众生活造成影响。

菏泽居民家中开始热起来

如遇到内网问题,请及时向热力公司进行技术咨询

本报菏泽11月13日讯(记者 景佳) 13日,菏泽市今冬明春集中供热工作正式拉开帷幕。当日,原有管网敷设到的城区居民家中正逐步热起来。为确保市民暖和过冬,热力公司提醒:在用热过程中,各小区二级换热站如遇到内网问题,可以向热力公司进行技术咨询。

菏泽市恒达热力公司经理张昌显告诉记者,热力公司供热首站及一级供水管网已完成充水、设备调试、系统打压等前期准备工作。目前,系统已正式投入运行,供热参数正根据气温变化随时进行调整,以满足用热需求。

张昌显提醒,已办理完用热手续的小区二级换热站,可以将小区内二级

换热站进行投运,对小区内网住户进行供热。小区内二级换热站运行期间,请加强运行检查及维护,及时消除供热缺陷,确保供热稳定。

在供热前期,热力公司将小区二级换热站陆续逐个投入,有时可能引起水压、水温波动,针对供热参数的波动,热力公司将及时进行调整。“由于波动造成的影响,敬请热用户谅解。”张昌显说。

目前,管网水温将逐步提高到80℃以上,达到正常供暖状态,各小区试水试压工作均已完毕,部分小区换热站已开始运行。热力公司提醒,在用热过程中,各小区二级换热站如遇到内网问题,可以向热力公司进行技术咨询。

暖房暖冬暖人心

问暖热线

6330000

11月14日世界糖尿病日,关爱糖网病患者眼健康

糖尿病日免费眼检查, 报名热线: 0530-2070888



世界糖尿病日(World Diabetes Day' WDD),是由世界卫生组织和国际糖尿病联盟共同发起的,其宗旨是引起全球对糖尿病的警觉和醒悟。糖尿病已成为亚洲头号“隐形杀手”,我国目前患有糖尿病的人数高达1.22亿,患病率高达9.7%,这意味着每四个成年人就有一个高血糖状态。

糖尿病严重影响着人们的健康和生命,使心脏、血管、肾脏和神经都受到严重损害,其中眼睛损害尤为严重。

并发症多,糖网病最关键

糖尿病患者眼部并发症比较常见,其中最常见的是糖尿病性视网膜病变及白内障,长期控制不好的糖尿病,随着病程的延长,几乎100%都会出现视网膜病变。糖尿病会引起视网膜血管功能失调,也就是所谓的“糖尿病视网膜病变”。患有糖尿病15年以上的病人中大约60%的病人眼底血管会受损,其中一部分有可能失明。

糖网病会致盲,应定期查眼底

据菏泽爱尔眼科医院陈峻主任介绍,病人患糖尿病5年后,25%左右的糖尿病患者有不同程度的

糖尿病视网膜病变;患病10年后,50%左右的患者有糖尿病视网膜病变;长期控制不好的糖尿病,随着病程的延长,几乎100%都会出现视网膜病变。不过,如果糖尿病能得到及时控制,有90%的糖尿病引发的视力损害或失明是可以避免的。早期预防的花费要远远低于晚期治疗的费用,疗效也更好。但现在很多人及患者对糖尿病及其眼病缺乏必要的了解和认识,很多糖尿病患者直到视力严重下降甚至失明才到眼科就诊,延误了宝贵的治疗时机。

糖网病如何预防及治疗?

- (1)积极有效地控制糖尿病,使血糖降至正常或接近正常。
- (2)如果早期发现眼部并发症,要做眼部全面检查,以后每年要复查一次。如有视网膜病变,则应缩短眼科随诊时间,如每半年或三个月一次。另外,糖尿病妇女在计划怀孕前12个月内及确定怀孕时应查眼底,以后按照医生要求定期复查。

糖尿病日活动通知

活动时间:2011年11月14日、15日、16日三天
 活动内容:免费挂号、免费测视力、免费裂隙灯检查、免费测量眼压
 活动地点:菏泽爱尔眼科医院(中华路鸿祥家具城东临,青年路口西200米)
 报名热线:0530-2070888 4007-008-009
 坐诊专家:张晓山(院长)陈峻(眼底科主任)

股骨头坏死不是顽症

著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话:0531-82025296 51686304
 地址:地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好

著名骨病专家张秀骊主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节恢复正常功能。

电话:0531-82025806 51689389
 地址:济南济司机关医院东一楼济南建国小经三路(省纪委向西50米路南)

泌尿生殖健康、病毒感染(权威、专业防治)

男女泌尿性传播疾病临床基地 预防性传播疾病,你我共同参与!

湿疣、疱疹、尿道炎

【理论】我院采用世界卫生组织及中国疾病预防控制中心、防艾协会推荐的权威治疗方案——基因疫苗排毒+免疫激活疗法对患者实行规范化、系统性彻底治疗,开创了泌尿性传播疾病不复发的先河。该疗法不激光、不手术,无论从治疗原理、效果及优势都是目前治疗性传播疾病的临床前沿技术,深受患者一致好评!

【治疗优势】近年来泌尿感染性疾病发病率有增无减且呈上升趋势,该类疾病传染性极强,复发性极高,危害极大。临床上以尿道炎、阴道炎、梅毒、湿疣、疱疹、软下疳多见,不仅危害个人健康,也殃及家庭、危害后代。<HPV、HSV>临床上多发生于男女生殖器和肛周。开始为红点、丘疹、水泡、溃瘍,同时伴有痒痒、疼痛、尿频、尿急、少许分泌物及白带异常、阴部潮湿、小腹疼痛等临床表现。久治不愈可并发一系列并发症、后遗症,产生病毒变异导致恶变,危及生命。

【治疗方案】由本院经验丰富的专家亲诊,采用基因疫苗埋植+自血淋巴细胞,数小时打通排毒通道,患者可亲眼目睹毒素排出体外过程,疣体短时间脱落,疱疹干枯。结合高效抗病毒生物制剂血透彻底清除体内残余病毒,破坏病毒基因链,重建机体免疫系统并产生针对性抗体。不论疣体大小,疱疹多少,患病时间长短均能在短期内彻底康复。该疗法是目前最权威最有效的治疗方案,不复发,欢迎前来咨询就诊。

【专家忠告】早发现,早治疗是治愈该类疾病的关键所在。医院采取一对一的诊疗方式,为保护患者隐私,免挂号直接上二楼诊疗区就诊。为确保疗效医院为患者建立数字档案,参加随访并发放治疗信誉卡做保障。

健康咨询热线:0530-5531200
 地址:菏泽市青年南路牡丹区中医院东院二楼(原曹州宾馆路口,香格里拉斜对过)